



Поздравление Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина с Днем защитника Отечества

Уважаемые коллеги, ветераны следствия, члены общественных и консультативных органов при Следственном комитете России! Дорогие учащиеся ведомственных образовательных организаций! Поздравляю вас с праздником - с Днем защитника Отечества!

Храбрость и отвага издавна были символами отечественного воинства, основой его блестящих побед, а ратный труд в нашей стране всегда пользовался особым почётом и уважением. В каждом доме, в каждой российской семье трепетно хранят память о героическом прошлом отцов, дедов и прадедов. Решимость, проявленная в жесточайших боях за свободу и независимость Родины, – неотъемлемая часть нашего исторического наследия, пример подлинного патриотизма и верности долгу. Именно поэтому сегодняшний праздник является торжеством доблести, самоотверженности, достоинства и чести, являющихся непреходящими ценностями нашего народа. Последние события в мире не оставляют сомнений в том, что именно сильная в военном отношении Россия является сдерживающим фактором на международной арене.

Сохраняя лучшие офицерские традиции и ориентируясь на славное прошлое великих предков, Следственный комитет за 11 лет плодотворной работы оправдал доверие граждан и государства, став форпостом на страже закона и безопасности населения и Родины. Здесь проходят службу люди, без остатка отдающие свои силы защите национальных интересов страны и незыблемости гарантированных Конституцией РФ прав и свобод. Сотрудников Следственного комитета отличают высочайший профессионализм, самоотверженность, мужество и готовность решительно и бесстрашно выполнять поставленные перед ними задачи. Многие из них проявили эти качества в горячих точках, выполняя задачи в Северо-Кавказском федеральном округе, расследуя преступления, совершенные грузинскими военными в Южной Осетии, а также террористами в Сирии. Не забывая уроков прошлого, наши следователи тщательно расследуют преступления украинских националистов и силовиков, совершенные в дружественных нам ЛНР и ДНР.

Уважаемые коллеги! Вы бессменно находитесь на передовой в борьбе с оргпреступностью, терроризмом, экстремизмом, другими сложными, изощренными преступлениями и новыми вызовами. В основе вашей результативной деятельности – опыт, заложенный нашими предшественниками, который вы приумножаете. И в сегодняшнем нестабильном мире, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

условиях всё нарастающих внешних угроз, эффективность вашей работы — залог безопасности и спокойствия граждан, их уверенности в завтрашнем дне.

Уверен, что каждый из вас будет только наращивать свой потенциал во благо службы, верно следуя принципам законности и справедливости. Пусть ваш труд на благо Отчизны всегда будет достойным продолжением славных дел предков и образцом для наших юных воспитанников – будущих офицеров России.

И, конечно, отдельные слова поздравления для наших ветеранов следствия, ветеранов Великой Отечественной войны и других боевых действий. Их подвиги во имя Родины бессмертны, а несокрушимая сила духа, мужество и принципиальность – ориентиры в жизни и профессии для каждого из нас. Искренне благодарен нашим ветеранам за колоссальный вклад в общее дело воспитания подрастающего поколения, молодых специалистов, укрепления духа патриотизма и принципов морали и нравственности.

Уважаемые коллеги, товарищи, еще раз поздравляю вас с Днем защитника Отечества! Мира, здоровья и благополучия вам и вашим семьям! Пусть этот праздник отваги и мужества вдохновляет вас на достижение новых целей, мотивирует на благие дела и большие победы во имя нашей России!

Председатель Следственного комитета Российской Федерации
генерал юстиции Российской Федерации А.И. Бастрыкин

23 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1658794>